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Ziua Mondială a Asistenței Sociale a fost 
sărbătorită în Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților
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Coordonatorii fundațiilor și asociațiilor sociale din Arhiepiscopia Sucevei s-au 
întrunit marți la Mănăstirea Bogdănești, cu ocazia Zilei Mondiale a Asistenței 
Sociale.

De asemenea, în cadrul întâlnirii au fost expuse principalele realizări din anul 
precedent și au fost aduse în atenție noutățile legislative din domeniu.

Programul a început cu Sfânta Liturghie a Darurilor înainte sfințite, oficiată în 
biserica Mănăstirii Bogdănești, ocrotită de Sfântul Proroc Ilie Tesviteanul.

Cu această ocazie, protosinghelul Pamvo Dima, starețul așezământului monahal, a 
primit din partea Arhiepiscopului Calinic al Sucevei și Rădăuților Ordinul 
„Mitropolitul Anastasie Crimca” pentru întreaga activitate desfășurată la centrul 
rezidențial pentru persoane vârstnice de la Mănăstirea Bogdănești.
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Întâlnirea de astăzi a fost una menită să ne aducă, în primul rând, împreună, pentru 
a ne cunoaște unii pe alții, pentru a învăța unii de la alții, pentru a vedea exact 
care sunt cele mai mari încercări cu care părinții directori și reprezentanții se 
confruntă în misiunea pe care o desfășoară și, totodată, să vedem exact cum 
putem veni în ajutorul lor”, a declarat pentru Trinitas TV pr. Andrei Mocanu, 
consilier eparhial la Sectorul Asistență Socială și Medicală al Eparhiei Sucevei.

De asemenea, clericul și-a exprimat dorința ca preoții coordonatori să se 
întâlnească de cel puțin două ori pe an pentru a discuta despre activitatea în 
domeniu.

Slujirea aproapelui este o poruncă
Protosinghelul Pamvo Dima a subliniat că îngrijirea și sprijinirea semenilor 
reprezintă nu doar o datorie morală, ci și o împlinire concretă a învățăturilor 
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Mântuitorului Hristos.

„Slujirea aproapelui este o poruncă și un îndemn evanghelic. Este foarte important 
și fundamental să înțelegem că, având grijă de semeni, respectăm învățătura 
Domnului Hristos, care a fost model și pildă de viețuire pentru noi”.

„Întâlnindu-ne unii cu ceilalți, ca furnizori de servicii sociale, împărtășim din 
experiențe, împărtășim din neajunsuri, împărtășim din tot felul de situații pe care le 
întâlnim în viața de zi cu zi”, a adăugat starețul așezământului monahal.

În perioada următoare, în Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților vor fi organizate noi 
evenimente menite să promoveze importanța profesiei de asistent social și 
impactul benefic pe care aceasta îl are asupra societății.
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